
ŠALČININKŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ
TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2024 m. liepos 24 d. Nr. KPR-(16.1 E)-
Šalčininkai

Posėdis įvyko 2024-07-24, 9:00 val.
Posėdžio vieta: Šalčininkų rajono savivaldybės administracija, 403 k.
Posėdžio pirmininkas – Gžegož Jurgo, Edgar Alkovskij
Posėdžio sekretorė – Justyna Balion
Dalyvavo 6 iš 10 narių: Edgar Alkovskij, Kristina Bingelienė, Andžela Dailidko, Gžegož

Jurgo, Leokadija Nornickaja, Ana Prontkelevič.
Kvorumas yra, posėdis laikomas teisėtu.

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl Šalčininkų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos pirmininko
rinkimų;

2. Dėl Šalčininkų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos pirmininko
pavaduotojo rinkimų;

3. Dėl  Nevyriausybinių  organizacijų  projektų  finansavimo  Šalčininkų  rajono
savivaldybės biudžeto lėšomis konkurso paraiškų vertinimo.

1. SVARSTYTA.  Dėl  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  nevyriausybinių  organizacijų
tarybos pirmininko rinkimų.

Posėdžio  pranešėjas  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  administracijos  direktorius  Gžegož
Jurgo  pasveikino  naujos  sudėties  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  nevyriausybinių  organizacijų
tarybos  (toliau  –  NVO  taryba)  narius,  supažindino  su  Tarybos  funkcijomis  bei  posėdžio
darbotvarke.  Informavo,  kad  vadovaujantis  Lietuvos  Respublikos  nevyriausybinių  organizacijų
plėtros įstatymo 6 straipsnio 2 dalies 5 punktu, remiantis Šalčininkų rajono savivaldybės tarybos
2024  m.  gegužės  30  d.  sprendimu  Nr.  T-(1.3  E)-296  „Dėl  Šalčininkų  rajono  savivaldybės
nevyriausybinių organizacijų tarybos sudėties patvirtinimo“, šio posėdžio metu turi būti išrinktas
NVO  tarybos  pirmininkas.  Vadovaujantis  Lietuvos  Respublikos  nevyriausybinių  organizacijų
plėtros įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi, slaptu balsavimu bus renkamas dviejų metų kadencijai NVO
tarybos  pirmininkas.  Slaptu  balsavimu,  vienbalsiai  NVO  tarybos  pirmininku  buvo  išrinktas
Šalčininkėlių krašto bendruomenės centro valdybos pirmininkas Edgar Alkovskij.

Balsavo: UŽ – 6 nariai (vienbalsiai).
NUTARTA: NVO tarybos pirmininku ištrinkti Šalčininkėlių krašto bendruomenės centro

valdybos pirmininką Edgarą Alkovskį.

2. SVARSTYTA.  Dėl  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  nevyriausybinių  organizacijų
tarybos pirmininko pavaduotojo rinkimų.

NVO tarybos posėdį tęsė išrinktas NVO tarybos pirmininkas Edgar Alkovskij. NVO tarybos
pirmininkas informavo susirinkusius NVO tarybos narius, kad vadovaujantis Lietuvos Respublikos
nevyriausybinių organizacijų plėtros įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi, slaptu balsavimu bus renkamas
dviejų metų kadencijai NVO tarybos pirmininko pavaduotojas. Slaptu balsavimu, vienbalsiai NVO
tarybos  pirmininko  pavaduotoju  buvo  išrinktas  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  administracijos
direktorius Gžegož Jurgo.
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Balsavo: UŽ – 6 nariai (vienbalsiai).
NUTARTA:  NVO  tarybos  pirmininko  pavaduotoju  ištrinkti  Šalčininkų  rajono

savivaldybės administracijos direktorių Gžegožą Jurgo.

3. SVARSTYTA.  Dėl  Nevyriausybinių  organizacijų  projektų   finansavimo  Šalčininkų
rajono savivaldybės biudžeto lėšomis konkurso paraiškų vertinimo.

Posėdžio sekretorė informavo, kad š. m. liepos 24 d. yra registruotos dvi nevyriausybinių
organizacijų  projektų  finansavimo  Šalčininkų  rajono  savivaldybės  biudžeto  lėšomis  konkurso
paraiškos, abi atitinka Konkurso nuostatus ir pateiktos laiku.

Posėdžio  sekretorė  pristatė  gautas  ir  tinkamas  vertinimui  paraiškas  pagal  registracijos
datas:

Eil
.

Nr.
Pareiškėjo pavadinimas Projekto pavadinimas

Prašoma suma,
Eur

1. Turgelių  seniūnijos
bendruomenės centras

Projekto  „Lauko  treniruokliai  –
sveikesniam gyvenimui“ nuosavo įnašo
padengimas

1200,00

2. Butrimonių  bendruomenės
centras

Lauko tinklinio ir treniruoklių aikštelės
įrengimas Jančiūnų kaime

2500,00

1.1. SVARSTYTA. Turgelių seniūnijos bendruomenės centro paraiška.

NVO  tarybos  nariai,  susipažinę  su  pateikta  paraiška,  kurios  veiklos  išlaidos  atitinka
Konkurso nuostatų 12.3 punktą, įvertino paraišką 85 iš 100 balų. NVO tarybos nariai pasiūlė pilnai
finansuoti pateiktą projektą ir skirti 1200,00 Eur, ne savivaldybės biudžeto lėšomis finansuojamų
projektų nuosavam įnašui padengti.

Balsavo: UŽ – 6 nariai (vienbalsiai).
NUTARTA: Turgelių seniūnijos bendruomenės centrui skirti 1200,00 Eur ne savivaldybės

biudžeto lėšomis finansuojamų projektų nuosavam įnašui padengti.

1.2. SVARSTYTA. Butrimonių bendruomenės centro paraiška.

NVO  tarybos  nariai,  susipažinę  su  pateikta  paraiška,  kurios  veiklos  išlaidos  atitinka
Konkurso nuostatų 12.3 punktą, įvertino paraišką 65 iš 100 balų. NVO tarybos nariai pasiūlė pilnai
finansuoti pateiktą projektą ir skirti 2500,00 Eur, ne savivaldybės biudžeto lėšomis finansuojamų
projektų nuosavam įnašui padengti.

Balsavo: UŽ – 6 nariai (vienbalsiai).
NUTARTA:  Butrimonių  bendruomenės  centrui  skirti  2500,00  Eur  ne  savivaldybės

biudžeto lėšomis finansuojamų projektų nuosavam įnašui padengti.

Posėdžio pirmininkai Edgar Alkovskij
Gžegož Jurgo



Posėdžio sekretorė Justyna Balion





ŠALČININKŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ
PROJEKTŲ REITINGAVIMO PAGAL SURINKTUS VERTINIMO BALUS SUVESTINĖ

Eil.
Nr.

Nevyriausybinės organizacijos
pavadinimas

Vertinimo
balai

Siūloma skirti
lėšų suma, Eur

Pastabos

1. Turgelių  seniūnijos  bendruomenės
centras

85 1200,00

2 Butrimonių bendruomenės centras 65 2500,00

NVO tarybos pirmininkas Edgar Alkovskij

NVO tarybos sekretorė Justyna Balion
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